

“郑州·郑东

2017“一带一路”UIM世界X-CAT

“中国之中 商都郑州”10号“郑州号”赛艇最受宠

“郑州号”队长:拿了冠军,痛饮庆功酒



郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯/文 马健 白韬 周甬 王秀清/图

本报讯 在上万名观众期待的目光中,昨天上午12艘世界X-CAT摩托艇在龙湖湖面上极速飞驰,劈波斩浪,郑州观众一睹顶级摩托艇的风采。12艘艇中,最为引人注目的当然是代表中国出战的“郑州号”,而作为“郑州号”的队长,来自意大利的选手乔瓦尼·卡波昨天也向郑州观众表示:“如果拿了冠军,我请你喝一杯哦!”

作为“东道主”,通体白色,标有醒目“郑州”字样的“郑州号”堪称是本届大赛的明星级赛艇。昨天一大早,在候场区,“郑州号”一亮相就引来了众多摄影记者的镜头。开幕式前的下水仪式,“郑州号”更是在欢呼声中由吊车缓缓放上水面。

天地之中 郑州是中华文明的发祥地 跨国组合驾驶“郑州号” 我们骄傲

按照组委会的安排,将驾驶“郑州号”的选手是一对跨国组合:来自意大利的乔瓦尼和来自瑞典的乔基姆。49岁乔瓦尼是一名有着丰富经验的顶级选手,在最近10年时间内,他多次在欧锦赛、世锦赛等大赛上进入前三名,乃至拿到冠军。这次和他搭档的瑞典选手乔基姆比他小了整整18岁,所以乔瓦尼也自然成为“郑州号”的队长。

“我了解到,郑州是中国的中心,天地之中,是中华文明的发祥地,全球华人的拜祖圣地,少林功夫的故乡,也是创世王都的高代都城,我能代表中国‘梦之队’出征是一种荣幸,能够作为‘郑州号’的船长,也是一种责任,我们船队20名来自不同国家的小伙子将会全力以赴!”乔瓦尼说。

请大家为“郑州号”欢呼,拿冠军请观众喝一杯

昨天下午3点,12艘赛艇陆续下水开始进行试赛。所谓试赛,就是成绩与正式比赛成绩和名次无关,在90分钟的时间内,让选手熟悉赛道和水情,和赛艇进行赛前的深度磨合,并据此来调整发动机。第一次搭档正式参加比赛,乔瓦尼和乔基姆显得格外重视和认真,尽管之前一天已经下水试跑过,但两人昨天下午仍充分利用试赛的机会反复磨合。就在好几条艇都已经上岸停靠的时候,依然能看到“郑州号”在

湖面上飞驰的身影。

“这次比赛会相当艰难,尽管龙湖的水面如此平静,但是它有很多急转弯,两条主要直线赛道其实围绕着小道转弯。当然,我们也渴望着让引擎的轰鸣声敲响郑州站的比赛,力争取得令人满意的成绩。”

乔瓦尼向郑州观众热情而幽默地表示:“请大家为‘郑州号’欢呼,为我们加油吧!如果能够拿到本站比赛的冠军,我们将请你喝一杯哦!”

“郑州号”一出现就引来尖叫

这次参赛的赛艇中,由意大利人和瑞典人驾驶的“郑州号”赛艇无疑最受绿城市民的宠爱,这艘身披“10号”战袍的赛艇甫一出现,就引来观众长时间的呐喊声。在表演和训练赛中,只要“郑州号”开始露脸,现场观众纷纷站起,将欢呼声和呐喊声送给他们。

“郑州号”是参加本次大赛的10号艇,通体白色,在艇身两侧写有醒目中英文的“郑

州”,字的右侧是一面鲜艳的五星红旗。大字的上方还有一行小字:“中国之中 商都郑州。”言简意赅地将郑州的特色描述出来。赛前,记者来到这艘“郑州号”赛艇前,意大利乔瓦尼被媒体团团包围,肩负东道主实名的意大利人不敢怠慢也不失自信地说:“任务很艰巨啊,我们要让郑州看到我们的希望,我们是冠军。”

摩托艇不只是有钱人才能玩的运动项目

这次“昂贵”的赛艇运动来到郑州,让市民掀起一股赛艇热,更不失时机自掏腰包亲自体验一回过瘾。摩托艇运动过去因为需要购买运动器械、对运动水域要求高、后续投入大等因素,在国人心中是高端、投入大的运动。X-CAT摩托艇是不是只有有钱人才能玩的运动项目?世界

航海联合会UIM主席办公室行政长官里卡多·拉科纳塔否认了这一说法:“其实这项运动并不像大家想象中的昂贵和遥不可及,而且队员中有许多是普通人。相信随着比赛的普及,这项运动一定会深入人心,受到大家的喜爱和推广。有朝一日定会距离百姓越来越远。”



有压力才有动力! 对决『郑州号』,我们要知难而进争『胜利』

“与东道主‘郑州号’对决会十分困难。因为这里是他们的主场,这里观众都会给他们助威加油,所以想要战胜‘郑州号’困难就更大。”参加完昨天下午标准试赛,来自阿联酋迪拜Victory队的赛手萨勒姆·阿尔·阿迪迪颇有感触地说,“不过有压力才有动力,有竞争的比赛才刺激。”

虽然嫉妒“郑州号”坐拥主场之势,但是作为一名多次获得世界X-CAT摩托艇锦标赛的冠军,阿迪迪对于自己的实力充满信心。“我和我的搭档阿里在一起配合有十几年了,我们之间非常默契,所以获得了很多比赛的冠军。这次在郑州比赛,我们的目标当然是冠军。”“没错,我们知道‘郑州号’实力很强,也很受关注,但越是这样,我们越要知难而进争取胜利,就像我们队伍的名字‘胜利队’。”阿迪迪身旁的阿里同样信心十足。与以往在近海城市的海边举行比赛不同,本次世摩赛郑州站,是X-CAT赛事首次在内陆城市的静水湖泊上举行。

“不同的比赛环境,如何保证从容地去应对比赛?”记者问。

“我们都有着丰富的比赛经验,所以我们能够轻松地去应对不同的比赛环境。这次在郑州的比赛是在静水湖泊上举行,我觉得与在海面上比赛相比要容易很多,毕竟这里不会出现像突然而至的风浪。”阿迪迪说,“初试赛道,感觉非常好,尽管这次比赛的赛道转弯角度很大,不过我们操控的赛艇完成得非常顺利,这更让我们对夺取胜利充满期待。”